

# Clubul Internațional al Femeilor de Afaceri

## O nouă donație substantială de mașini de cusut pentru FIU



Pe 5 septembrie 2013 International Women's Club of Moldova – Clubul Internațional al Femeilor din Moldova (CIF), din care fac parte, în fond, soțiile ambasadurilor străine în RM, în frunte cu *dna Marie Moser*, soția Ambasadorului SUA în RM, cu susținerea proiectului „Creșterea competitivității și dezvoltarea întreprinderilor II” (CEED II), finanțat de Agenția SUA pentru Dezvoltare Internațională (USAID), a donat Facultății de Industrie Ușoară a UTM un lot de carte și echipamente performante.



Banii pentru achiziționarea mașinilor de cusut, stofei și altor piese, literaturii de specialitate în limbile engleză și italiană au fost colectați în cadrul prezentărilor de modă organizate de CIF, în colaborare cu partenerii din industria ușoară – Asociația Patronală a Industriei Ușoare (APIUS), proiectul „Creșterea competitivității și dezvoltarea întreprinderilor CEED II” și alți sponsori.

Prin intermediul acestor prezentări de modă intenționăm să ajutăm noile branduri să se facă remarcate, iar banii colectați îi investim în succesul viitorilor designeri autohtoni. Industria confecțiilor are nevoie de specialiști calificați, iar efortul didactic al FIU pentru pregătirea specialiștilor la standarde de calitate internațională este apreciabil. Prin gestul nostru de caritate, dorim să deschidem o poartă în lumea mare pentru industria de modă a RM, a opinat în cadrul ceremoniei de înmânare a donației președinta CIF, *dna Marie Moser*.

Prorectorul UTM, dl **Petru Todos**, prof. univ., dr., a menționat că UTM este extrem de recunoscătoare pentru acest ajutor Clubului Internațional al Femeilor din Moldova și sponsorilor, subliniind că, din acest an, limba engleză va deveni un curs obligatoriu la FIU.

*Dna Valentina Bulgaru,*

decanul FIU, conf., dr., a mulțumit pentru această donație, dar și pentru altele două anterioare, care incumbă o mare responsabilitate a cadrelor didactice pentru ridicarea calității procesului de instruire.

*Dna Doina Nistor*, directorul proiectului, a menționat că CEED II are în vizor sporirea competitivității prin creșterea productivității întreprinderilor moldovenești de confecții și textile. Sprijinul oferit se referă și la pregătirea cadrelor ingineresti în domeniu prin acordarea de asistență tehnică, instruire în domeniul tehnologiilor și proceselor de producere, calității produselor și serviciilor, dezvoltarea competențelor angajaților.

La eveniment au participat și doamnele **Joanna Batson**, soția ambasadorului Marii Britanii la Chișinău; **Irina Poghirca**, coordonator marketing la Shopping MallDova; **Natalia Coșulean**, director comercial al companiei „Ponti”; **Veronica Pentelei**, directorul companiei „Velitextil-Plus”; **Silvia Grosu**, șefa Catedrei „Tehnologia Confecțiilor” a Colegiului Tehnologic din Chișinău; **Maria Gheorghiuță**, manager industria textilă în proiectul CEED II, conf., dr. la Catedra „Economie și Management Industrial”, FIEB, UTM; **Elena Musteață**, șefa Catedrei „Design Vestimentar”, conf., dr., FIU.